

平成25年11月12日

各位

会社名 株式会社ATグループ
代表者名 取締役社長 山口 真史
(コード番号 8293 名証第2部)
問合せ先 経理部次長 加藤 峰夫
(TEL. 052-883-3155)

(訂正)「平成23年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成22年11月12日に開示いたしました「平成23年3月期 第2四半期決算短信」の記載内容について、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線部分で表示しております。

訂正理由につきましては、本日付「訂正有価証券報告書等の提出及び過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

記

【訂正の箇所】

(1) 添付資料3ページ

1. 当四半期の連結業績等に関する定性的情報
- (2) 連結財政状態に関する定性的情報

(2) 添付資料6ページ

3. 四半期連結財務諸表
- (1) 四半期連結貸借対照表(純資産の部)

1. 当四半期の連結業績等に関する定性的情報
- (2) 連結財政状態に関する定性的情報
(中略)

(訂正前)

純資産は、前連結会計年度末と比べ、「利益剰余金」の増加2,890百万円、「その他有価証券評価差額金」の減少3,217百万円などにより350百万円減少し、117,643百万円となっております。また、自己資本比率につきましては45.2%と1.8ポイント上昇いたしましたが、1株当たり純資産額につきましては3,493円92銭と7円45銭減少しております。

(訂正後)

純資産は、前連結会計年度末と比べ、「利益剰余金」の増加2,883百万円、「その他有価証券評価差額金」の減少3,217百万円などにより350百万円減少し、117,643百万円となっております。また、自己資本比率につきましては45.2%と1.8ポイント上昇いたしましたが、1株当たり純資産額につきましては3,493円92銭と7円45銭減少しております。

3. 四半期連結財務諸表
 (1) 四半期連結貸借対照表
 (中略)

(訂正前)

(単位：千円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成22年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	39,349,990	50,294,916
短期借入金	27,016,584	24,278,419
未払法人税等	2,434,792	3,514,501
賞与引当金	4,623,677	4,618,346
割賦利益繰延	12,099,481	12,050,634
その他	15,560,631	16,236,521
流動負債合計	101,085,157	110,993,339
固定負債		
長期借入金	9,469,200	8,966,000
繰延税金負債	6,740,191	8,762,449
退職給付引当金	15,673,379	15,448,702
負ののれん	8,737,993	9,002,781
その他	1,190,794	685,438
固定負債合計	41,811,558	42,865,370
負債合計	142,896,715	153,858,710
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,917,800	2,917,800
資本剰余金	29,229,959	29,229,959
利益剰余金	87,547,990	84,657,751
自己株式	<u>△12,019,299</u>	<u>△11,996,019</u>
株主資本合計	107,676,449	104,809,491
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	9,966,754	13,183,974
評価・換算差額等合計	9,966,754	13,183,974
純資産合計	117,643,204	117,993,465
負債純資産合計	260,539,920	271,852,176

(訂正後)

(単位：千円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成22年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	39,349,990	50,294,916
短期借入金	27,016,584	24,278,419
未払法人税等	2,434,792	3,514,501
賞与引当金	4,623,677	4,618,346
割賦利益繰延	12,099,481	12,050,634
その他	15,560,631	16,236,521
流動負債合計	101,085,157	110,993,339
固定負債		
長期借入金	9,469,200	8,966,000
繰延税金負債	6,740,191	8,762,449
退職給付引当金	15,673,379	15,448,702
負ののれん	8,737,993	9,002,781
その他	1,190,794	685,438
固定負債合計	41,811,558	42,865,370
負債合計	142,896,715	153,858,710
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,917,800	2,917,800
資本剰余金	25,819,816	25,819,816
利益剰余金	82,843,147	79,959,428
自己株式	<u>△3,904,314</u>	<u>△3,887,554</u>
株主資本合計	107,676,449	104,809,491
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	9,966,754	13,183,974
評価・換算差額等合計	9,966,754	13,183,974
純資産合計	117,643,204	117,993,465
負債純資産合計	260,539,920	271,852,176

以 上